



Издается с 1 сентября 2012 года.
№3 (20), ноябрь 2018 года.

Лица с первой страницы:

В этом выпуске:

<i>Спорт</i>	2
<i>Творчество</i>	3
<i>Учеба и Праздники</i>	4
<i>Поездки</i>	5-6
<i>дЕНЬ рождения</i>	7
<i>Интересное</i>	8



Первоклассный сентябрь



**Цитата
выпуска:**

Ум заключается
не только в знании,
но и в умении прилагать
знание на деле.
Аристотель



Грамоты «маленькие» и «большие»



Нам некуда ходить, кроме школы и клуба.
А может, среди нас будущие Акинфеев и Дзюба?!

Вслед нашей победе в мировом футболе
(Ведь четверть-финал – победа!),
Ребята наши победили на районе:
Готовились, точно, всё лето!



Учителя – народ активный!
Нам просто некогда скучать.
Пятый фестиваль спортивный?
Что же, едем выступать!

Яркие моменты первой четверти



А после футбола, вскоре,
Призёры и в шахматах трое!



Снова дартс и эстафета,
Теннис, плавание, прыжки.
Но счастливого билета
В этот раз мы не нашли...
Только день осенний хмурый
Радовал нас всё равно:
Наша Юлия Владимировна,
учитель физкультуры,
В теннисе взяла СЕРЕБРО!!!



Поздравляем с праздником,
Здоровья Вам желаем.
Мы Вас правда любим
И очень уважаем.

Ведь каждый день стараетесь
Нас Вы обучить,
Чтоб каждый смог работу
В будущем найти.



Последние два года
В этом мы пути,
Но жаль, что после этого
Придётся нам уйти.

Останетесь со мнением
О нас Вы неплохом,
Хоть и даётся нам учёба
С большим-большим трудом.



Вы, конечно, примете
Других детей потом.
Но всё-таки наш класс
С неким огоньком.

Виктория Дворецкая



Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты.

Родители 9 класса украсили школу шарами, и самой запоминающейся стала фигура учительницы из шариков. Все учителя были в восторге!

Далее ученики 9 класса проводили самостоятельно уроки. Конечно же, по началу было очень волнительно, но девятиклассники справились! Всем ребятам очень понравились уроки и все остались в хорошем настроении.

После уроков ученики школы устроили для учителей концерт. А какое разнообразие номеров! И флешмоб, и песни, и сценки, и даже юмористический монолог! А особенно удивили ученики 9 класса, а точнее группа "Три аккорда". Они спели песню под гитару, поздравили учителей и украсили этот незабываемый концерт!

Всем учителям очень понравилось, и они были рады такому вниманию от учеников.

После уроков и концерта проводился круглый стол, участниками которого были учителя и девятиклассники, проводившие День самоуправления. Обсуждалось множество вопросов, высказывались пожелания, ребята делились впечатлениями от проведенных уроков. Все единогласно пришли к решению, что всё удалось!!! Ребята были в восторге от прошедшего дня, но на лицах читалась усталость, ведь труд учителя – это тяжелая и ответственная работа, не каждому она по плечу.

Учителями не становятся – учителями рождаются! Это призвание, а не профессия.

Маргарита Алимова



Яркие впечатления осенних каникул



На этаже восемьдесят девятом
Мы попробовали тоже
Очень вкусное, ребята,
Просто супер-мороженое!



По совету Ангелины
(Из шестого класса)
Очень быстренько смогли мы
В поездочку собраться.

Счастливые у всех нас лица
(Посмотрите фото!),
Ведь перед нами вся столица
С высот птичьего полета!

Мы на смотровой площадке,
В небоскребе Москва-Сити.
Город пред нами раскрыт,
как тетрадка:
Контур здания, улиц нити.





Смотровая площадка расположилась в одном из новых небоскребов «Москва-Сити». Башня «Федерация» - это уникальное архитектурное сооружение, расположенное всего в 4 км от Кремля.

Со смотровой площадки хорошо видны такие объекты, как здание Академии наук, МГУ имени М.В. Ломоносова, Храм Христа Спасителя, Белый Дом Правительства, Высотка на Кудринской, Останкинская башня и многие другие достопримечательности Москвы. На смотровую площадку мы добрались на новейшем скоростном лифте со скоростью 8 метров в секунду. Экскурсоводы познакомили нас с историей места, на котором был возведен деловой комплекс «Москва-Сити», рассказали о специфике высотного строительства, а также уникальности и multifunctionality комплекса.

Екатерина Монастырская



Поздравляем всех именинников осени!



Калиеву Виллину—2 сентября

Малахова Владимира—16 сентября

Чернова Даниила—18 сентября

Мельник Анастасию—24 сентября

Чернышову Полину—27 сентября

Блохина Ивана—29 сентября

Махматмуродова

Мухаммада—2 октября

Гордеева Владислава—4 октября

Каверзина Акима—5 октября

Разуваеву Ксению—9 октября

Манухину Полину—10 октября

Кореневу Валерию—13 октября

Кореневу Вьерику—13 октября

Торопкина Александра—16 октября

Сенькину Софию—18 октября

Махматмуродову

Ширин—21 октября

Бесценова Серезу—22 октября

Сергиенко Матвея—24 октября

Ахметханову Анастасию—25 октября

Исмоилова Руслана—25 октября

Рахмонову Фаризу—28 октября

Кузнецову Кристину—31 октября

Мартынова Павла—31 октября

Горохову Елизавету—3 ноября

Колченкова Виктора—3 ноября

Манухина Дмитрия—6 ноября

Овсову Татьяну—13 ноября

Дёмина Ивана—15 ноября

Ицкович Антона—18 ноября

Пронину Анну—20 ноября

Чернышову Ульяну—24 ноября

День гражданской обороны.

Третьего октября в нашей школе прошел единый урок ОБЖ, посвященный дню гражданской обороны.

Учащиеся 5-9 классов разместились на втором этаже и разделились на две группы. Первая группа (это 5-7 классы) находилась в 10 кабинете, вторая группа (8-9 класс) разместились в 8 кабинете. После того как прозвенел звонок, учитель русского



языка и литературы Монастырская Екатерина Анатольевна рассказала нам о том, что четвертого октября - день Гражданской Обороны. Далее нам показали видеоролик, посвященный гражданской обороне.

По окончании видео Екатерина Анатольевна провела викторину.



Самыми активными стали:

Мелентьева Ирина - 9 класс

Аравин Алексей - 8 класс

Беляков Дмитрий - 8 класс

По итогам викторины, набрав наибольшее количество баллов,

Мелентьева Ирина из 9 класса победила.

Екатерина Замараева

Наш пресс-центр: Замараева Е., Иванова С., Алимова М., Дворецкая В. Фотоматериалы предоставлены Алехиной Н.Н., Монастырской Е.А., Ашраповой Ю.В.

